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Wykonawcy

dotyczy: Usluga drukowania, kopiowania i skanowania dokumentéw na urzadzeniach
Zamawiajacego oraz urzadzeniach dostarczonych i zainstalowanych przez
Wykonawcee u Zamawiajgcego, ZKP-9/2018.

Zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwieti publicznych
(tJ. Dz. U. z 2017r. poz. 1579) w zwiazku z zamoéwieniem publicznym prowadzonym w trybie
przetargu nicograniczonego uprzejmie informujemy, ze do Zamawiajacego wplynely zapytania od

potencjalnego Wykonawcy o nastepujacej tresei:

Pytanie nr 1

‘mozlivosé kontroli ilosci papieru w urzqd=eniach bedgceych wlasnosciq Wykonawey poprzez
informacje o niskim stanie papiern.” Czy jest to niezbedny wymog 1 czy oprogramowanie

monitorujgce musi koniecznie monitorowaé ilo$é papieru w urzadzeniach drukujgcych?

Odpowiedz na pyvtanie nr 1:

Zamawiajacy informuje, iz podtrzymuje zapis pkt. 30 Ogélnego opisu przedmiotu zamodwienia
(dotyczgcego wszystkich czgéei) stanowigcego Zalaczniku nr 4 do SIWZ, dot. minimalnych
wymagan funkcjonowania oprogramowania monitorujgcego ilosé wydrukow dla poszczegdlnych
urzadzen tj. mozliwosé kontroli ilosci papieru w urzgd=eniach bedgeych wlasnoscig Wykonawey

poprzez informacje o niskim stanie papieru.

Pvtanie nr 2

Czy istnieje mozliwo$¢ instalacji osobnego systemu do druku poufnego (podgzajacego) i systemu
do monitorowania urzadzen drukujacych (liczniki. materialy eksploatacyjne itp.)? Jezeli tak. to czy

wystarczy jedna instancja serwerowa do monitorowania wszystkich lokalizacji zawierajgcych
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obstugiwane urzadzenia drukujace czy w kazdej lokalizacji musi by¢ osobny serwer? Czy moze by¢
to forma wirtualnej maszyny do wdrozenia (np. pod ESX) czy ewentualnie Zamawiajgcy uzyczy
zasobow na taki serwer/serwery (wymagania analogiczne do przedstawionych w SIWZ) czy ma to
zosta¢ dostarczone przez Wykonawce? Czy na takim serwerze/serwerach moze by¢ system

operacyjny z dystrybucji Linuxowej (Debian/Ubuntu)?

Odpowiedz na pvtanie nr 2:

Zamawiajacy informuje. iz nie istnieje mozliwos¢ instalacji osobnego systemu operacyjnego dla
w/w ustug. Dopuszczalne jest zainstalowanie na jednym serwerze dwoch aplikacji, jednej

odpowiedzialnej za wydruk poufiny, a drugiej za monitorowanie urzadzen drukujacych.

Udzielone wyjasnienia sa wigzgce dla Wykonawcdw. Z uwagi na to, ze zakres udzielanych
wyjasnien nie wymaga dodatkowego naktadu pracy, obowigzuje termin skfadania i otwarcia ofert

podany w ogloszeniu o wszczeciu postgpowania. Powyzsza odpowiedz zostala zamieszczona na

stronie internetowej Zamawiajgcego pod adresem: www.slaskie kas.gov.pl
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